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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA

PLENÁRIO

 

Ata da sessão plenária realizada em 9 de maio de 2023, às 17 horas.

 

Presidente: Ministra Maria Thereza de Assis Moura

 

Às dezessete horas e dezenove minutos do dia nove de maio de dois mil e vinte e três, por 
meio de videoconferência e presencialmente, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça, 
sob a presidência da Ministra Maria Thereza de Assis Moura, presente no Tribunal, foi aberta a sessão. 
Participaram por videoconferência a Ministra Nancy Andrighi e o Ministro Reynaldo Soares da Fonseca 
e, de forma presencial, o Ministro Francisco Falcão, a Ministra Laurita Vaz, Ministro João Otávio de 
Noronha, Ministro Humberto Martins, Ministra Maria Thereza de Assis Moura, Presidente, Ministro 
Herman Benjamin, Ministro Og Fernandes, Vice-Presidente, Ministro Luis Felipe Salomão, Ministro 
Mauro Campbell Marques, Ministro Benedito Gonçalves, Ministro Raul Araújo, Ministra Isabel Gallotti, 
Ministro Antonio Carlos Ferreira, Ministro Villas Bôas Cueva, Ministro Sebastião Reis Júnior, Ministro 
Marco Aurélio Bellizze, Ministra Assusete Magalhães, Ministro Sérgio Kukina, Ministro Moura Ribeiro, 
Ministra Regina Helena Costa, Ministro Rogerio Schietti Cruz, Ministro Gurgel de Faria, Ministro 
Ribeiro Dantas, Ministro Antonio Saldanha Palheiro, Ministro Messod Azulay Neto e Ministro Paulo 
Sérgio Domingues. Ausente, justificadamente, o Ministro Marco Buzzi e o Ministro Joel Ilan Paciornik.

Ao declarar aberta a sessão, a Ministra Presidente passou à deliberação da Portaria STJ/GP 
n. 95 de 17 de fevereiro de 2023, editada ad referendum do Plenário do Superior Tribunal de Justiça, a 
qual reconduziu a Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta, do Tribunal Regional Federal 
da 3ª Região, ao Conselho Superior da Escola Nacional de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados 
para o biênio 2023/2025 e nomeou o Desembargador José Maria Câmara Junior, do Tribunal de Justiça do 
Estado de São Paulo, para integrar o mesmo Conselho em igual período. Após a apresentação do teor do 
documento, o Pleno, por unanimidade, referendou a Portaria STJ/GP n. 95/2023.

Considerando o surgimento de vaga para compor o Conselho Superior da Escola Nacional 
de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados em razão do falecimento do Ministro Paulo de Tarso 
Sanseverino, a Ministra Presidente esclareceu que, seguindo a ordem de antiguidade, a proposta é que o 
Ministro Antonio Carlos Ferreira seja eleito como membro daquele Conselho. Após consultar os pares, a 
Ministra Presidente declarou eleito, por aclamação, o Ministro Antonio Carlos Ferreira como membro do 
Conselho Superior da Enfam.

Ainda em decorrência do falecimento do Ministro Paulo de Tarso Sanseverino e em 
atendimento ao pedido constante do Ofício n. 1328/2023 do Tribunal Superior Eleitoral, procedeu-se à 
eleição para preenchimento de vaga de ministro substituto daquela Corte Eleitoral. Pelo critério de 
antiguidade, a indicação recai sobre o Ministro Antonio Carlos Ferreira. Diante da concordância do 
colegiado, a Ministra Presidente declarou eleito, por aclamação, o Ministro Antonio Carlos Ferreira como 
ministro substituto do Tribunal Superior Eleitoral.
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Por último, a Ministra Presidente passou a deliberar sobre o Projeto de Emenda Regimental 
n. 110, o qual foi aprovado pela Comissão de Regimento Interno desta Corte e visa disciplinar a 
classificação de feitos no STJ. À vista do que está sendo proposto, a Ministra Regina Helena sugeriu que 
seja revogado, também, o inciso XVIII do art. 67. Após análise, o Colegiado aprovou, por unanimidade, a 
proposta de emenda regimental, juntamente com a alteração sugerida pela Ministra Regina Helena.

Esgotados os assuntos constantes da pauta, a sessão foi transformada em conselho às 
dezessete horas e vinte e oito minutos.

 

 

 

Ministra Maria Thereza de Assis Moura

Presidente

 

 

 

Sergio José Americo Pedreira

Secretário da sessão
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